



Bicske Város Önkormányzata

Emlékeztető

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00006 „Helyi foglalkoztatási együttműködések Bicskei járásban” projekt keretében megrendezésre kerülő Bicskei Járás Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Fórum üléséről.

Időpont: 2017. október 24. 10.00 órától

Helyszín: Bicskei Polgármesteri Hivatal, 2060 Bicske, Hősök tere 4. (Nagytárgyaló terem)

Résztevők: jelenléti ív szerint

Napirendi pontok

1. Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről és a korábban hozott határozatok előrehaladásáról.
2. Beszámoló a TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 „Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Együttműködések Fejér Megyében” c. projekt előrehaladásáról, kiemelten a Bicskei járásra vonatkozóan.
3. Tájékoztató a GINOP-5.1.5-16 „Nem állami szervezetek munkaerőpiaci szolgáltatásainak támogatása” c. projektről.
4. Tájékoztatója a Bicskei járásban nyertes és jelen pályázathoz kapcsolódó pályázatokról.
5. Fórum és Irányító Csoport munkatervének módosítása, Előterjesztés a Hunker Hungaria Kft. belépésére a Fórumba.
6. Munkacsoportok megalakítása, munkacsoport vezetők megválasztása, kulcsprojektek kidolgozása.
7. Tájékoztató az elkövetkezendő időszak feladatairól.

Köszöntőt mondott Bálint Istvánné alpolgármester asszony és röviden ismertette a Fórum célját, és napirendjét. Megállapította, hogy az ülésen megjelent 13 fő tag, ezzel az ülés határozatképes. Alpolgármester asszony Gólics Ildikót javasolta az emlékeztető és a jegyzőkönyv hitelesítőjének, azok elkészítésére pedig Kuhárszky Évát jelölte ki.

Gólics Ildikó, a Fejér Megyei Fórum Paktum Irodájának vezetője beszámolt az elmúlt időszak eseményeiről és az utolsó megyei ülésről. Azt követően Dr. Gayorné Molnár Ágnes munkaerőpiaci szakügyintéző beszámolt a megyei projekt előrehaladásáról, kiemelten a Bicskei járásra vonatkozóan. A GINOP-5.1.5-16 c. projektet Zugor Zsuzsanna, az Echo Innovációs Műhely elnöke mutatta be. Kuhárszky Éva paktumkoordinátor pedig ismertette a Bicskei járás nyertes és beadott pályázatait.

A napirendek megtárgyalása és döntések

Bicske Város Önkormányzata
2060 Bicske, Hősök tere 4.
Tel: 0622/565-464
E-mail: kuharszky.eva@bicske.hu

1

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Bicske Város Önkormányzata

A résztvevők megismerték a Fórum és Irányító Csoport munkatervének módosításáról szóló előterjesztést. A kiküldött előterjesztéshez kiegészítés nem érkezett.

12/2017/10/24 sz. határozat

A Taggyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a munkaterv módosítást.

A résztvevők megismerték a Huonker Hungaria Kft. belépéséről szóló előterjesztést. A kiküldött előterjesztéshez kiegészítés nem érkezett.

13/2017/10/24 sz. határozat

A Taggyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Huonker Hungaria Kft. belépését a Fórumba.

A résztvevők megismerték a munkacsoportok megalakításáról, munkacsoport vezetők megválasztásáról, kulcsprojektek kidolgozásáról szóló előterjesztést. A kiküldött előterjesztés a fórumon lett megbeszélve és a tagok javaslatai alapján egy munkacsoport jött létre a 3 kulcsprojekt szakmai anyagának kidolgozására. A munkacsoport 9 tagból áll: Magyarmet Kft., Huonker Hungaria Kft., Best Camion Kft., Völgy Vidék Község, Sz SzC FM Vajda János Gimnázium és Szakg., Felcsúti Letenyey L. Gimnázium és Szakg., Bicske Város Önkormányzata, Echo Innovációs Műhely, Fejér Megyei Kormányhivatal. Bicske Város Önkormányzata vállalta a munkacsoport vezetését.

14/2017/10/24 sz. határozat

A Taggyűlés 14 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 9 tagú munkacsoport megalakulását és a csoport vezetésével Bicske Város Önkormányzatát bízta meg.

Az elkövetkező időszak lépései

A Fejér Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztály munkaerőpiaci szakügyintézője dr. Gayorné Molnár Ágnes tájékoztatta a résztvevőket, hogy a decemberi ülésen az éves beszámoló és a jövő évi éves terv kerül majd elfogadásra.

Ezt követően kötetlen beszélgetés folyt a résztvevők között és a rendezvény lezárásra került.

Készítette: Kuhárszky Éva

Hitelesítő: Gólics Ildikó

